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Δημήτριος Μιμαράκης  

(BSW, MPH, PhD, Postdoc) 

Αθήνα, Ελλάδα 

Τηλ. επικ.: (0030) 6906262860 

Email: mimarakisdimitrios@yahoo.gr 

Αθήνα, 27/08/2024  

Προς:  

Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής  

Κέντρο Επιμόρφωσης & Δια Βίου Μάθησης 

 

Θέμα: Εκδήλωση ενδιαφέροντος συνεργασίας για παροχή διδακτικού έργου.   

Σε συνέχεια της ολοκλήρωσης των μεταπτυχιακών μου σπουδών, ως επαγγελματίας 

κοινωνικός λειτουργός, στους Τομείς της Δημόσιας Υγείας, της Ψυχιατρικής και 

Επιστημών της Συμπεριφοράς και εν εξελίξει της εκπόνησης της μεταδιδακτορικής 

μου έρευνας στο ευαίσθητο αντικείμενο του τέλους της ζωής και της ευθανασίας και 

μετά την ολοκλήρωση σχεδόν 10 ετών άσκησης του επαγγέλματος της κοινωνικής 

εργασίας, επιτρέψτε μου να εκδηλώσω το ενδιαφέρον μου για άσκηση διδακτικού 

έργου στο Κέντρο Επιμόρφωσης & Δια Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής.  

Τόσο η εκπαίδευσή μου όσο και η επαγγελματική μου εμπειρία, μου επέτρεψαν να 

ασχοληθώ ιδιαίτερα με θέματα που αφορούν στην κλινική κοινωνική εργασία και τη 

συμβουλευτική, την παιδική προστασία και την κακοποίηση – παραμέληση, 

ζητήματα που αφορούν στην πληθυσμιακή μετακίνηση (μετανάστευση & 

προσφυγικότητα), την ψυχική υγεία, την ευαλωτότητα καθώς και την ψυχοκοινωνική 

προσέγγιση και παρέμβαση στο χώρο της υγείας και της τρίτης ηλικίας.   

Ως εκ τούτου, είχα την ευκαιρία να παρέχω αυτοδύναμη διδασκαλία ως ακαδημαϊκός 

υπότροφος, στο αντικείμενο της Κοινωνικής Εργασίας στην Υγεία, στο Τμήμα Κοιν. 

Εργασίας του ΠΑ.Δ.Α. καθώς και να παρέχω διδακτικό έργο στο ίδιο αντικείμενο 

καθώς και στο αντικείμενο της παιδικής προστασίας ως επισκέπτης καθηγητής στο 

ίδιο Τμήμα του ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ. και στο προπτυχιακό και μεταπτυχιακό Τμήμα 

Ψυχολογίας του SCG – Επιστημονικού Κολεγίου Ελλάδος.  
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Θα αποτελούσε μεγάλη μου τιμή να εξετάσετε το ενδεχόμενο δυνατότητας 

συνεργασίας μας για την άσκηση διδακτικού έργου στο Κέντρο Επιμόρφωσης & Δια 

Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής σε Θέματα που αφορούν στην 

Κοινωνική Εργασία, στην Υγεία κ.ά.  

   

Είμαι διαθέσιμος για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία. 

 

 

Με εκτίμηση, 

Δημήτριος Μιμαράκης  

 

 


